

27 июля 1972

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

13 июля началось знакомство куйбышевских зрителей со спектаклями Кировского драматического театра имени С. М. Кирова. Мы показываем свои спектакли не только на сцене Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького, но и во дворцах культуры на площади имени Кирова и «Звезда». Нам аплодировали жители города Чапаевска, многих населенных пунктов области.

Но гастрольное лето — это не только спектакли, это еще и творческие встречи с трудящимися на предприятиях и в учреждениях. Запомнилась встреча на летней эстраде завода имени Масленникова. Встретиться с нами пришло почти 500 рабочих и служащих предприятия. Собравшиеся прослушали рассказ о творческом пути театра, посмотрели несколько сцен из спектаклей «Конец Хитрова рынка», «Солдатская вдова», «Синие дожди».

До отказа был заполнен красный уголок одного из цехов 4-го государственного подшипникового завода. После каждой сцены — долгие аплодисменты... С большим интересом мы осмотрели несколько цехов завода, беседовали с рабочими.

Думается, что каждый из кировчан, принимавший участие в этих встречах, запомнит их надолго.

Наши гастроли продолжатся. Будут продолжаться и наши встречи с трудящимися города Куйбышева.

В. САЗОНОВ,
Заведующий
литературной
частью театра.